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Φιλανθρωπικό εγχείρημα 

Αρκουδάκια από το σπίτι για το σπίτι 

 

Μαζεύουμε λούτρινα αρκουδάκια για καλό σκοπό!!! 

Το σχολείο μας θα ενισχύσει την προσπάθεια που γίνεται από ομά-

δα εθελοντών, που στόχο έχει, αφενός να μαζευτούν όσα περισσό-

τερα λούτρινα αρκουδάκια γίνεται έτσι ώστε να σπάσουμε το ρεκόρ 

GUINNESS, και αφετέρου, τη φιλανθρωπική δράση. Συγκεκριμένα, 

όλα τα αρκουδάκια που θα μαζευτούν, θα τοποθετηθούν στην πε-

ρίμετρο του Λανιτείου Σταδίου και στη συνέχεια θα καταμετρηθούν 

από την αρμόδια επιτροπή. Θα ακολουθήσει παζαράκι, για να που-

ληθούν τα αρκουδάκια σε συμβολική τιμή και τα έσοδα θα διατε-

θούν στο Ίδρυμα Ronald McDonald House Charities Cyprus.  

 

Η συλλογή αρχίζει από τη Δευτέρα 15 Ιανουαρίου 2024. 
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Δευτέρα 15/01/2024 - Παρασκευή 19/01/2024 
Εγγραφές 
Θα πραγματοποιηθούν οι εγγραφές των παιδιών για τις τάξεις  Α΄ - Ε΄ των Δημό-
σιων Δημοτικών Σχολείων (έχει σταλεί μέσω των παιδιών, έντυπο με όλες τις πλη-
ροφορίες). 
 
Παρασκευή 19/01/2024 
Ημέρα Μνήμης Αρχιεπισκόπου Μακαρίου. Θα γίνει αναφορά μέσα από κείμενα -  

φιλμάκια - ποιήματα.  

 

Γιορτή των Τριών Ιεραρχών. Γιορτή των γραμμάτων (30 Ιανουαρίου) 

Εβδομάδα Εορτασμού των Τριών Ιεραρχών  

(Δευτέρα 22 - Δευτέρα 29 Ιανουαρίου) 

Η εβδομάδα θα είναι αφιερωμένη στη μνήμη των Τριών Ιεραρχών, προστατών 

των γραμμάτων, των δασκάλων και της μόρφωσης. Αναφορές, κείμενα, εργασίες 

και δραστηριότητες καλλιέργειας της φιλαναγνωσίας.  

 Τα παιδιά διαβάζουν το αγαπημένο τους βιβλίο, απολαμβάνοντας ζεστή 

σοκολάτα  

 Οργανώνουν δανειστική βιβλιοθήκη στην τάξη τους. 

 Καθιέρωση καθημερινής ολιγόλεπτης ανάγνωσης λογοτεχνικού βιβλίου 

(7:45 - 7:55 π.μ.)  

 Συγγραφέας μιλά στα παιδιά για το έργο του. 

 Θα πραγματοποιηθεί ημερίδα σχετικά με τη φιλαναγνωσία και τους Τρεις 

Ιεράρχες, τη Δευτέρα  29 Ιανουαρίου 2024. 

 
Τρίτη30 Ιανουαρίου 

Εορτή των Τριών Ιεραρχών. Σχολική αργία.  

Δραστηριότητες  - Εκδηλώσεις  Ιανουάριος 2024 
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Δραστηριότητες -  Εκδηλώσεις  Ιανουάριος 2024 

 
Διαγωνισμοί  

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τους διαγωνισμούς  Kangourou που θα 

πραγματοποιηθούν ως εξής:  

 Μαθηματικά: Α΄ - Στ΄ τάξη (23/03/2024) 

           (προθεσμία δηλώσεων 01/03/2024) 

Οι διαγωνισμοί είναι προαιρετικοί και διεξάγονται στον ελεύθερο χρόνο των παι-

διών. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα info@thalescyprus.com 

 
Οικολογία 

Τηγανοκίνηση  
Στα πλαίσια των οικολογικών δραστηριοτήτων, σας πληροφορούμε ότι το σχολεί-
ο μας θα συμμετάσχει στο πρόγραμμα «Τηγανοκίνηση: Μετατρέπουμε τα τηγα-
νέλαια σε καύσιμα!», που προωθείται από το Κέντρο Μελετών και Έρευνας 
«ΑΚΤΗ». Σας ενημερώνουμε ότι από την Τρίτη 16 Ιανουαρίου 2024 θα αρχίσει η 
συλλογή χρησιμοποιημένου λαδιού.  Μπορείτε να μαζεύετε το μαγειρικό λάδι 
(από το τηγάνι, τον φούρνο, τη σαλάτα, τον τόνο) σε πλαστικά μπουκάλια νερού 
ή λαδιού και να τα στέλνετε με το παιδί σας στο σχολείο. Η συλλογή του λαδιού 
θα γίνεται μόνο κάθε Τρίτη. Τα παιδιά θα τοποθετούν τα μπουκάλια με το λάδι 
σε ειδικά κιβώτια που θα βρίσκονται στις δύο εισόδους του σχολείου (ανατολική 
και νότια). Το λάδι θα τοποθετείται στο ειδικό βαρέλι που χρησιμοποιεί η AΚΤΗ 
από υπεύθυνο εκπαιδευτικό του σχολείου.  
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΤΗΓΑΝΟΚΙΝΗΣΗ»  

Κάθε Τρίτη τοποθετούμε μπουκάλες με  

χρησιμοποιημένο λάδι, σε ειδικά 

κιβώτια στις εισόδους  του σχολείου  

Εκστρατείες καθαριότητας του σχολικού χώρου  


